
نام آزمون: مثلثات مرور سریع2 شاکریان

تلفن سبقت: 05138117

SEBGHATEBARTAR.COM : مهدي شاکریانسایت

دو ناظر  و  که در سطح زمین قرار دارند و با فاصلۀ  متر از هم در یک طرف برجی ایستاده اند، نوك این برج را با زاویه هاي  و   1

،  و پاي برج روي یک خط قرار دارند.) نسبت به افق می بینند. ارتفاع این برج چند متر است؟ (
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اگر قسمتی از نمودار تابع  به صورت مقابل باشد،  کدام است؟  6y = 1 + a cos  bπxa
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شکل زیر قسمتی از نمودار تابع  را نشان می دهد. حاصل  کدام است؟  7y = tan xb − a

π

12
5π

12
7π

12
13π

12

دورة تناوب تابع با ضابطۀ  برابر  است. قدرمطلق مجموع مقادیر ماکسیمم و مینیمم تابع با ضابطۀ   8
کدام است؟

y = 3 sin cx − 2πy = π sin(−x) + c
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دورة تناوب تابع  کدام است؟  9f(x) = sin x cos x( x − x)sin2 cos2
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اگر جواب معادله ي مثلثاتی  به صورت  باشد، مجموعه ي مقادیر  کدام است؟  10
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جواب کلی معادله ي  کدام است؟  122 cot 2x = 1 + cot x
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طول ضلع  برابر  می باشد، پس مساحت مثلث  برابر است با:  2

 مختصات نقطۀ  روي دایرة مثلثاتی به صورت  می باشد.

 پس  برابر  می باشد و  برابر  است.

با توجه به دایرة مثلثاتی داریم:  3
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اگر دو زاویۀ  و  متمم باشند، داریم:  4

 چون  داریم:

می دانیم  است.  5
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فاصلۀ طولی بین ماکزیمم و مینیمم متوالی برابر نصف دورة تناوب است.  6

، بنابراین داریم:  از طرفی 

. ، باید  و  در ربع اول باشد بنابراین  است و  و  در  است، پس  با توجه به نمودار تابع   7

. بنابراین 

در تابع  داریم:  8

     ,          ,      دورة تناوب

 دورة تناوب 
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می دانیم  و  است و دورة تناوب تابع  به صورت   است.
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با توجه به شکل این معادله سه جواب کلی به صورت   و  و  دارد بنابراین مجموعه مقادیر  را می توان به صورت  در نظر گرفت.
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می دانیم: 

جواب هاي  جواب هاي  را نیز شامل میشود پس جواب کلی معادله به صورت  است.

می دانیم:    12
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